



мной что-то происходит в такие моменты... Есть песня "Луна куском сыра смазана" - я просто вышел из вагончика ночью, опять-таки на работе, смотрю - луна такая яркая... И всё... И понеслось... Трудно описать это состояние.

- **Помнишь впечатления от первого концерта?**

- Первый концерт состоялся в 2006-м году, на летней сцене ДК "Прометей". Мне было пятнадцать лет. Те концерты, которые проводились после, - это уже немножко не то. Тогда ещё была группа "Медиум", я подошёл к ним и попросил: "Можно с вами сыграть одну песню?..." У меня нашлась подходящая - "Мир без тебя", старая очень. И они мне помогли, сделали аранжировку, сыграли. Впечатлений было уйма. Я был сам не свой на этом концерте... Вечер, очень много народа и заходящее солнце - это было шикарно.

- **Что ты хотел бы пожелать тем, кто только начал заниматься сочинением музыки?**

- Очень многое зависит от самого человека. Надо просто читать больше книг, поменьше сидеть за компьютером - это точно, быть ближе к инструменту, на котором играешь, совершенствоваться и учиться каждый день. Ведь любую ситуацию,

## "СЕРДЦА ЗАЖИГАЕТ НЕПРИЗНАННЫЙ ГЕНИЙ..."

Ни для кого не секрет, что мы давно привыкли ко всевозможным газетам и журналам, пестрящим знакомыми всем лицами и фамилиями звёзд мировой эстрады, про которых невозможно сказать: "Я их не знаю". Да, действительно, мы знаем многих актёров, певцов, писателей и просто скандально известных личностей. Одни живут в Москве, другие - в Санкт-Петербурге, третьи - ещё где-нибудь, недалеко от столицы. Увлекаясь их жизнью и творчеством, мы проходим мимо удивительно талантливых людей, живущих в нашем родном городе, проходим мимо тех, кто в то время, когда мы предаёмся лёгким развлечениям, создаёт шедевры.

**МНЕ** удалось поговорить с Максимом Мостовым, солистом мегионской рок-группы "LoveBuzz", чьё творчество уже шесть лет подряд заставляет истинных ценителей музыки замират от восторга и ловить каждый звук, каждое слово. Песни - музыку и слова на неё - Максим пишет сам. Среди песен известных исполнителей трудно найти похожие на произведения Максима, его музыка отличается оригинальностью и неповторимой техникой исполнения. Каждый куплет несёт в себе глубокий философский смысл, открывающий перед нами как сложности жизни, так и моменты, вдохновляющие связанных с искусством людей на создание шедевров. Это уникальный талант, покоривший публику ещё на первом концерте. Вот что говорит о себе и своём творчестве сам Максим:

- Музыкой занимаюсь с тридцати лет, но увлечение ею началось ещё в раннем детстве, когда я слушал Виктора Цоя. Первую песню написал в девятом классе, она называлась "Моё настроение". Мне тогда какие-то пацаны так насолили, что даже не по себе стало... (смеётся) ...и эта песня в голове крутилась... Всего песен примерно на три альбома, может быть, больше. Какие-то выбросил, какие-то в черновиках лежат. Играю русский рок, панк-рок. В принципе неважно, в каком жанре, но не металлический - это не по мне.

- **Сочинение музыки происходит целенаправленно - са-**

**дишься и пишешь, или это крик души?**

- Крик души? Ну, можно и так сказать. Для этого нужно одиночество, чтобы что-то сподвигло на написание, потому что если песня пишется целенаправленно, я считаю - она не от души. У меня был период "застоя", когда никакой музыки вообще не приходило, а на работе, на вахте, было много времени, чтобы подумать, много песен появилось.

- **Что обычно тебя вдохновляет на написание музыки?**

- Обычно - Серёжка... (смотрит на барабанщика, смеётся). На самом деле трудно объяснить. Со

которая с тобой происходит, можно перефразировать и перевоплотить в музыку.

- Очень хотелось бы узнать твои планы на будущее...

- Хочу записать альбом, это моя единственная мечта, которая не знаю, когда сбудется. Для этого нужны инструменты, люди, которые смогут помочь... Но, во всяком случае, я буду продолжать писать музыку.

Сейчас Максим Мостовой занимается во Дворце искусств и выступает не только в Мегионе, но и в других городах округа. Не исключено, что благодаря своей уникальности и способности жить в ритме вдохновения именно он даст жизнь новому направлению в рок-музыке. И мы должны знать, что пока есть на Земле человек, способный сплетать звуки и слова в прекрасные узоры песен, - будет жить музыка, будет жить поэзия, будет жить искусство.

**Дарья ЯРУШИНА**

### ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

## "Фабрика талантов" на Татьянин день

**ГОРОДСКОЙ** Дворец искусств приглашает молодёжь Мегиона и посёлка Высокого на конкурсную программу "Фабрика талантов", посвящённую празднику - Татьянин день, который отмечается 25 января.

Мероприятие начнётся в 19:00, стоимость билета на одного человека - 100 рублей. Примечательно, что все девушки с именем Татьяна смогут пройти на концерт бесплатно, предъявив на входе паспорт.

Программой предусмотрено проведение конкурса среди Татьян в различных номинациях, причём главную победительницу - "Татьяну - 2013" определят сами зрители.